



В Великоустюгском районе бывший сотрудник полиции подозревается в краже

Следственным отделом по Великоустюгскому району Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего бывшего полицейского-водителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ (кража).

По версии следствия, в период времени с 01.08.2015 по 15.09.2015 подозреваемый похитил железобетонные плиты в количестве 10 штук, принадлежащих Департаменту имущественных отношений Вологодской области, причинив ущерб на общую сумму 55 тысяч рублей. Плиты располагались у речки в 1,5 км от поселка Северный Великоустюгского района Вологодской области и предназначались для проведения строительных работ на берегу реки. 15 сентября 2015 года подозреваемый из органов полиции был уволен.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/984388>